

4 | 国内外新闻

鹤壁日报



昨日10时07分

聂海胜掌舵 神十再“吻”天宫

新华社北京6月23日电(赵薇 宗兆盾)23日10时07分,在航天员聂海胜的精准操控和张晓光、王亚平的密切配合下,天宫一号目标飞行器与神舟十号飞船成功实现手控交会对接。

8时26分,航天员手动控制神舟十号与天宫一号实施分离,神舟十号飞船撤离至与天宫一号相对一定距离处。在北京航天飞行控制中心对两航天器飞行状态进行全面检查确认后,航天员聂海胜操作手柄,控制神舟十号飞船向天宫一号目标飞行器缓缓接近,航天员张晓光、王亚平密切监视飞船仪表参数和对接靶标,三名航天员密切协作,配合默契。

10时,神舟十号与天宫一号对接环接触。10时07分,两飞行器连接成组合体。按照计划,3名航天员将再次进驻天宫一号,继续开展相关科学实验。

上海一男子持枪连杀6人

因经济纠纷作案,已被抓获

据新华社上海6月23日电 22日在上海市发生一起持枪杀人案,导致6人死亡、4人受伤。犯罪嫌疑人范某已被警方依法刑事拘留。目前,4名伤员生命体征稳定,医务人员正在全力救治。

经侦查,犯罪嫌疑人范某1951年1月出生,上海市户籍,系广裕精细化工有限公司办公室主任。6月22日,作为承包方的范某因工厂设备转让纠纷,再次与公司注册人李某一同事张某一等人产生矛盾并引发争斗,范某持械将张击打致死。

随后,范某用私藏猎枪,在浦东周浦地区杀害非法运营车辆驾驶员卞某,劫其车折回宝山。在某部队营房门口,范某用猎枪杀害一名哨兵,另致一名哨兵受伤。范某抢得哨兵枪支后,返回厂区,欲进一步杀人报复。

当晚11时许,范某驾车回到厂区,在门口枪杀李某等三人,击伤2名员工。后范某进入厂区,被正在进行现场勘查工作的民警发现。范某举枪射击,现场民警奋不顾身将其扑倒在地,合力将其制服。抓捕中,有一位民警中弹负伤。

目前,案件正在进一步调查中。

安徽父子街头驾豪车互撞

警方以危害公共安全罪立案调查

据新华社合肥6月22日电(记者 杨玉华)记者从安徽马鞍山市公安局获悉,针对日前发生在该市的两辆车街头追逐相撞事件,公安机关正式以涉嫌以危险方法危害公共安全罪对两名肇事车主立案调查。

6月19日上午,安徽马鞍山市雨山路与军民路交叉口发生一起奔驰轿车和宝马轿车相互追逐、相撞事件。据了解,肇事车主为在马鞍山经商的杨某及其儿子,二人当天因为家庭纠纷引发矛盾冲突。杨某儿子驾驶宝马轿车离开后,杨某立即驾驶奔驰轿车随后追赶。在两人各自驾车行至雨山路欧尚超市路段时,开始相互撞击、追逐,至雨山路与军民路交叉口两车撞击损坏,杨某下车追赶儿子未果,随后双方弃车离开现场。

这一撞车事件导致该路段交通一度受阻,接警后交警支队、花山分局相继赶赴现场,迅速疏导交通、清理现场、调查取证。

关注“神十”应用性太空飞行

聂海胜太空发福?

称重胖了7公斤引发5大猜想

猜想2 航天员太空浮肿?

6月20日,王亚平在太空授课中演示了如何在太空中测量航天员的质量,以“助教”身份出现的聂海胜亲自上阵示范。最终太空上的质量测量仪器显示,聂海胜的质量是74公斤。公开资料显示,聂海胜体重多年一直保持67公斤。为什么聂海胜胖了7公斤?

猜想1 测量仪出现误差?

记者注意到,实验装置是机械弹簧机构和高科技的光栅测速系统的组合体,会不会是弹簧回弹过程中出现较大误差?或是两个系统间的配合出现问题?

北京教科院基础教育研究中心物理教研室主任陶昌宏告诉记者,实验过程进行得非常完美,他判断,排除仪器准确程度问题,测量结果不可能出现大的误差。

北京大学地球与空间科学院教授焦维新解释,仪器产生的误差的可能性非常小。焦维新介绍,用此方法测量物体质量,在地球上也是非常容易的事情,制作这样的测量仪器,在地面环境很容易实现校正,因此升入太空后,出现“跑偏”的可能性不大。

猜想3 航天食品太丰盛?

据执行神十任务的航天员介绍,在这次飞行中,根据三位航天员的不同口味,专家们专

门制订了个性化食谱,除了种类繁多的鱼、肉类罐头、面包等,还有中式菜品,如鱼香肉丝、宫保鸡丁、烧鸡腿等,同时又新增了新鲜水果、小米粥、酸奶、粽子等多种太空食品。

是不是因为神舟十号航天员伙食大为改善,聂海胜没管住嘴?

专家表示,失重会导致心血管系统功能紊乱,味觉失调,食欲不佳,进食量减少,实际摄入的热量要比推荐值少20%。

其次是肌肉萎缩。我们正常人一年骨丢失0.5%~1%,而航天员一个月就会丢失1%~3%。同时失重使人肌肉萎缩,骨软肌瘦导致体重下降。此外,在失重状态下的运动看上去容易,但研究结果证明,宇航员在太空中工作时消耗的体力,与在地面上消耗的相当,因此可以排除聂海胜“好吃懒做”导致发胖。

猜想4 航天工作服太重?

航天员服装主要有四类,包括舱外航天服、舱内航天服、空间运动服、航天工作服。舱外航天服就是翟志刚出舱时所穿的那种,系统重量约200公斤左右。而舱内航天服,也叫舱内压

力救生服,是航天员升空时所穿,带有头盔,重量大约是10公斤左右。空间运动服与地面运动服并无差别。

本次太空授课时,航天员穿的就是蓝色航天工作服。尽管航天工作服具体资料尚未公布,但此前媒体报道得知,“航天工作服是长衣长裤,但是比起舱内航天服要轻便得多”。因此,它也不可能成为聂海胜体重发生剧烈变化的原因。

猜想5 秘密藏在衣兜里?

从太空授课公开的视频来看,聂海胜的航天工作服上至少有4个大兜,其中有两个分布在胳膊上,有一个在胸前,最大的大兜儿在腿上。

在太空授课中的最后一个实验,聂海胜在回收实验用具的时候,拿出吸咐纸将水球吸附后放进裤子上的大兜里。尽管在整个直播过程中,记者没有看到聂海胜从工作服上的衣兜里掏出实验用具的动作,但是,他身上的那些大兜,始终看起来鼓鼓的,里面装了些什么?是否有质量很大的物体呢?待航天员凯旋之后,谜底才能揭晓。

(据《武汉晚报》)

香港特区政府发表声明

证实斯诺登已自行离港

据新华社香港6月23日电(记者 黄杰)香港特区政府23日就斯诺登事件发表声明,证实斯诺登已离开香港。

消息称,斯诺登23日已自行循合法和正常途径,离开香港前往第三国。

声明说,美国政府早前曾向特区政府要求向斯诺登发出临时拘捕令。由于美国政府的文件未能全面符合香港法律上所需的要求,特区

政府已向美方要求提供进一步资料,以供律政司考虑美方要求能否符合相关法律条件。特区政府在未获得足够资料处理临时拘捕令的情况下,并无法律依据限制斯诺登离境。

声明表示,早前有报道指香港电脑系统被美国政府机构入侵,特区政府已向美方致函正式要求解释,并会继续跟进事件,保障港人的合法权利。

美国以间谍、行窃罪名起诉斯诺登 如罪名成立将被罚款并面临最多10年监禁

据南方都市报消息 6月21日公开的美国联邦法院文件显示,美国政府已于本月14日起诉“棱镜”项目泄密者爱德华·斯诺登,罪名是从事间谍活动,窃取政府财产。

法律文件显示,斯诺登涉嫌3项罪名,除窃取并转移政府财产,另外两项涉及《间谍法》,分别是未经允许传播国家防务信息和有意传播机密情报。

按路透社的说法,如果后两项罪名成立,斯诺登将被处以罚款,同

时面临最多10年的监禁。

弗吉尼亚州一家联邦法庭负责处理斯诺登所涉案件。当地正是斯诺登前雇主博思艾伦公司所在地。

斯诺登今年春天受雇于这家美国国家安全局承包商,作为系统管理员在位于夏威夷的一处设施工作。他在这一岗位工作大约4个星期后自行离开,前往中国香港。本月初,斯诺登通过媒体揭露美国“棱镜”项目,一时成为焦点。

美国医学会认定

肥胖是病!你中枪了吗?

据深圳晚报消息 新加坡《联合早报》6月20日报道,美国医学会正式把肥胖列为疾病,并且提出多项应对建议。美国医学会此举将鼓励医疗界更注意此病,并呼吁保险界把肥胖治疗列为医疗开销。

美国医学会董事局成员哈里斯指出:“把肥胖确认为疾病,有助医疗界处理这个影响三分之一美国人的问题。”她相信,这项新的定义将能帮助医疗界应对与肥胖有关的乙型糖尿病和心脏病。

美国医学会的建议包括,敦促

医生与保险公司“承认肥胖是复合型疾病”,并且呼吁国内相关单位致力教育民众“超重与肥胖的风险”。

分析称,随着美国肥胖率持续上升,原已沉重的医疗费用负担将会更加沉重。罗伯特伍德强生基金会2012年9月发布的研究报告指出,在2011年,美国有12个州的成年人肥胖率在30%以上。研究预测:“若此比率继续按目前的速度升高,美国有13个州的肥胖率会达到60%;到了2030年,所有的州的肥胖率都会在44%以上。”

济源一男子将狼当狗养7年

据大河报消息 7年前,河南济源人苗大炮从朋友那儿抱来一只模样俊俏的小母狗喂养,这条狗长成后还下了4窝崽,但苗大炮发现,这条狗表情总是很冷峻,平时不是“汪

汪”叫,而是嚎叫。今年4月,经河南省林业厅动物保护处专家确认,这条母狗是一匹蒙古草原狼。近日,苗大炮把这匹狼无偿捐给了济源市清趣苑动物园。

让天空更蓝,

让水更清,

让环境更美丽。



55米高空的“饕餮盛宴”

悬在55米高的空中用餐是怎样一种体验?两位来自比利时的经营者用起重机把他们的餐桌挂在了40多个国家的上空,每月接待约1000名顾客。

“盛宴长空”于2007年由两位比利时企业家创办,起初是作为宣传的噱头,但之后通过在十几个国家的特许经营成长为了国际性品牌。“盛宴长空”的客人们被保护在座椅上的方式与跑车十分相似,采用的是六点式安全带。

“盛宴长空”的餐桌能够容纳22人,中间有一位大厨在半空中准备菜肴。大部分的食物准备工作在地面完成,但是最终的制作工序要在食客面前毫无保留地呈现。公司在2011年9月在贝鲁特举行晚宴时,把桌子悬挂在了地中海上方,并有一名歌手在下方的小船上为食客演唱夜曲。(据《深圳晚报》)



上海一超市发生惨剧

一辆装300斤饮料推车冲下扶梯撞死老人

两涉案人已被警方控制

据新闻晨报消息 6月21日上午,上海市嘉定区民丰路世纪联华超市安亭店里,发生一起意外事故。一辆装载15箱饮料、重达300斤的小推车失控从斜坡式自动扶梯上急速冲下,将一位6旬老人撞死。

据了解,事发时,两名保洁工人在世纪联华超市安亭店的三楼购买了15箱饮料。他们用

自带的小推车装上重达300多斤的饮料,将车推上了自动扶梯。

因为该小推车并非超市专用购物车,没有斜坡止位装置,推车上了正在下行的自动扶梯后,整个车子突然向下冲去,二人根本拉不住。失控的推车巨大的冲击力将推着购物车在自动扶梯下方的一名六旬老人撞倒,随后双方弃车离开现场。

目前,两名保洁员因过失致人死亡已被警方控制,对于事故原因和责任认定,相关部门已介入调查。

“讲文明 树新风”主题公益广告

鹤壁日报 鹤壁市恒德商贸有限公司